

# 上海顶级富豪二次征婚

## 派对门票 5.88 万,加长林肯“摆渡”,参与者均戴面具

前日傍晚6点,上海繁华的衡山路吴兴路附近的交通突然出现了异常拥堵,数十名记者的围追打破了老别墅“绿丰花园”往日的平静。随着6辆加长“林肯”轿车陆续驶近,近50名参加征婚派对的男女富豪匆匆走出车厢,在20名保安的保护下,疾步消失在花园的夜色当中。作为这场顶级富豪征婚派对的组织者,“钻石王老五征婚网”继去年之后第二次举行顶级富豪征婚。这些嘉宾戴面具、不接受采访,无法证明身份等疑问,让本来神秘的派对变得更加难以捉摸。



女嘉宾戴着面具急速冲进别墅

### 门票价格高达58800元

与去年的在黄浦江上豪华邮轮征婚门票28800元相比,今年富豪征婚派对门票一下子飙升到58800元。尽管网站市场总监谈超声称门票包括一年的会员服务,据记者了解,这个“会员费”级别不过是“初级水平”,更细致的服务会费超过10万元、50万元甚至100万元。

在记者苦等一个多小时之后,这近50名男、女嘉宾乘坐主办方统一安排豪华加长房车依次抵达“绿丰花园”。在出车门时,这些男女嘉宾脸上都戴着金属面具,但就算有金属面具相隔,通过脸颊和眼睛记者还是能一眼看出来女嘉宾大都是年轻美貌且身材婀娜,多着飘逸连衣裙、细高跟鞋,而相比之下,男士打扮则极为普通。

### 富豪中不乏“80后”

网站市场总监谈超介绍,本次参加派对的富豪大

多来自上海,江苏、浙江的富翁也不少,且年纪都比较轻,很多都是“二代”富豪,其中还不乏“80后”白手起家的年轻富豪。

谈超特地告诉江苏来的记者,上月10日在南京找爱上海的李姓80后富豪耗资百万欲签订“爱情合同”在南京各大高校广贴海报,引起了南京校园轰动,目前这名李先生在南京已经找到了心仪的女孩,本次这名李姓富豪也将带着这位南京的女孩出现在这个派对上。

谈超透露,昨晚男性富豪中,财富最多的一名是来自四川的富豪,财富超过80亿元,而他的年龄也是昨晚最大的,约为40岁。当记者对其身份表示怀疑时,谈超说:

“有一个细节为证,这位富豪曾一口气定做了9辆‘劳斯莱斯’高档轿车,其中一辆‘幻影’自用,其余给部下使用。这些销售记录都是有案可查的,其富裕程度可见一斑。”

在众多记者的再三要求下,一名女嘉宾戴面具接受了采访。这名米姓小姐告诉记者,她是上海人,目前职业为金融分析师,业余从事同声传译工作,月收入在2万元左右。“我觉得参加派对可以多认识不同的异性,也不期望一次活动就能找到意中人。”米小姐透露,自己家族企业比较大,因此数十万元的会员费用也不在乎。

### 别把婚姻当游戏

对于这场顶级富豪征婚

派对,上海大学社会学教授胡申生表示了自己的看法,“婚姻是神圣而严肃的,这么私密的事情演变成一个公众事件,实在是不值得提倡!”胡申生提到,征婚原本很平常,属于个人行为。谈婚论嫁,从恋爱到婚姻,都是非常隐私的一件事情,除了结婚邀请自己的亲朋好友庆祝一下,其余的都属于隐私。

胡申生认为,这样一场财富、美女、名气的游戏,本没有必要过多指责,但是对于当前构建和谐和谐社会来说,这种现象绝对不值得提倡。“婚姻这个私人化的东西一旦被放到聚光灯下,就容易将问题扩大化,这对私人化的爱情婚姻来说是致命的。”胡申生强调说。 快报记者 裴文彬

# 美女薇薇征婚昨上演“现场版” 亿万富翁博士全国冠军竞相应征

22岁富豪千金、白领靓女薇薇征婚广告刊登报纸后,引起全市民的热议,4日上午10时,薇薇的征婚在广州香格里拉大酒店正式启动。“超男们”为了赢得美人归,各出奇招,唱歌、献宝,务求一击即中。应征者中,博士、硕士比比皆是,甚至有亿万富翁和全国冠军。从早到晚,薇薇忙到中午只有空吃了一点面包,又匆匆上阵,逐个约见。

### 2000人报名,只有60人够胆亮相

薇薇特地化了一点淡妆,她和代理人为见面会准备了三套“50人、100人、1000人”的方案,但当天只有60多名追求者到场。薇薇的代理人黄先生表示,对这样的结果已经相当满意了。

虽然递资料的有2000多人,但是毕竟不是每个人都有胆量公开来见面,而且他们在后台作了一些处理,一些不符合条件的已被事先通知不要来了,免得浪费大家时间。

### 追求者直言,就是冲着美貌而来

“我就是冲着她的美貌而来的。”一名追求者这样说,薇薇征婚的最大卖点是她的美丽。与富家女的豪门身份不同,薇薇以其白领的朴实身份赢得网友们的好感。网友们议论说,薇薇的征婚显得更有诚意,她的条件也让大家没距离感。

对前来现场的每一个应征者,薇薇都让他们填写一份应征资料表,上面除了正常的姓名、出生日期、身高、

体重等数据外,有关应征者的月收入、住房状况、从事行业、工作职务等更为具体的资料也要填写。看得出,薇薇对此次征婚非常重视,非选出一个如意郎君不可。

### 神秘富豪出现,自爆有9位数存款

昨天,一名神秘的亿万富豪的出场让大家始料未及。这名今年32岁的年轻人,姓田,长得又高又帅,他自称自己拥有超过9位数的存款,是三个全球品牌的唯一中国代理。不过,这名富豪的身份十分神秘,他坚持不让记者查看他的个人资料,但是如果这些资料属实的话,无疑他是当天最有“含金量”的应征者了。

除了财富型的应征者



薇薇与应征者交谈

外,一个自称是某某赛事的“全国冠军”的自我介绍也让主办方喜出望外。各种优越条件的单身男士一一出现,证明了当天征婚的成功。 《广州日报》供稿

## 生活在哪些城市最快乐?

网友:成都居首,北京上海落榜

在中国,生活在哪些城市最“快乐”?日前《求是》杂志属下的《小康》杂志在全国范围内开展了一次“快乐城市”调查,通过网友投票和专家评议评选中国十大“快乐城市”,结果,成都以1789票高居“快乐城市”榜首。其余九大“快乐城市”是杭州、青岛、大连、昆明、苏州、桂林、厦门、香港、大理。

最快乐的城市,现代化程度最高的城市也不是最快乐的城市。因此,四大直辖市北京、上海、天津、重庆,和经济发达的深圳、广州统统没能入选“快乐城市”。这说明经济并不决定一切,越富有并不一定越快乐。

但有意思的是,在那些地方,尽管人们不像预想的那样快乐,但大多数人打算也不愿离开。因为在那些城市,人们可以享受现代化的文明和现代化的生活,可以寻觅到更多实现自我价值的机会。

### 成都美丽休闲压力轻

据悉,参加此次评选的共有55个城市,成都凭什么当选并位居榜首呢?网友认为,成都“美丽、休闲、物美价廉、压力轻”,所以是最快乐的城市。据《小康》杂志评价,本次入选的十大“快乐城市”大多环境优美,很多还是全国的热门旅游城市,经济发展不错,工作压力不太大,人们生活质量比较高。

### 越富有并不一定越快乐

而令组织者《小康》研究中心吃惊的是,在网民心目中,经济最发达的城市并不是

### 网民心中十大快乐城市

城市	票数
成都	1789
杭州	1705
青岛	1677
大连	1579
昆明	1354
苏州	1329
桂林	1327
厦门	1247
香港	1189
大理	1167

据《成都商报》

## 手抄《三国》写成“书中之王”

### 吉林一六旬老人想抄完四大名著

不吸烟、不喝酒、不打麻将……64岁的吉林市民王景发老人就喜欢做一件事:写字。耗时两年,终于将一部完整的竖排版、繁体《三国演义》用毛笔誊抄完毕。誊抄后的书法作品,无论是在体积、重量、价值等方面都堪称“书中之王”。



王景发和他的手抄“大书”。李申摄

### 两次失败

### 计划搁浅仍不悔

王景发的书法作品在国内外多次获奖,2000年,参加世界华人艺术展,作品被文化部艺术人才中心授予佳作奖,并被授予世界华人艺术家称号。

手抄四大名著的想法,在王景发的心中已经酝酿很长时间了。最初他选择的是330mm×330mm的宣纸,画好格子,找工厂特殊加工了一批纸,但后来发现宣纸太小,后期无法装订,计划搁浅了。之后,他决定写一幅长卷版“四大名著”,还特意买了一大捆新闻纸,买来毛笔、墨汁,开始写《三国演义》,写到第三十回,由于新闻纸太脆,折断了,计划再次搁浅。

### 两年坚持

### 手抄繁体《三国演义》

琢磨来琢磨去,王景发决定用大张的宣纸写,1330mm×660mm。其间,他开始到处找老版本繁体字的《三国演义》,“保证与这本书一模一样,一字不差,包括注释。”王景发认真地说。

此次抄写始于2004年秋天,“每年可以写七八个月,夏天不能写。”开电扇怕吹跑了

纸,不开怕出汗把纸弄湿了。早上起来,吃过饭,铺开纸,王景发便沉浸在书法世界里,直到手腕子酸了,脖子僵了。

去年冬天,《三国演义》终于写完了,这部作品重达50多公斤,20厘米厚,前言、目录、正文,一共用了1500张宣纸、几十盒墨汁、上百支毛笔。每张纸上写29列,大概300余字,写满这样一张纸大概要花掉一个多小时。而在誊抄《三国演义》期间,王老先生每天都要写满五六张这样的纸。“家里条件不好,光买这些必备用品就花去了四五千元,还不包括后期装订的费用。”王景发说。

### 毕生心愿

### 抄完四大名著

王景发说:“繁体字的使用越来越少,我用繁体字抄写就是希望可以为后人研究中国繁体字留下点线索。”对于自己的书法作品,王景发老人很自豪,“申请吉尼斯世界纪录肯定没有问题。”据他讲,目前,世界上还没有这么大的书,可以称为“书中之王”。

王景发老人的心愿是,将四大名著另三部同样誊抄一遍。 据《新文化报》

**refine 瑞风**

事业风生水起,座驾理应同步升级!

江淮瑞风南京汇通特约销售服务店 销售热线:025-57908898 13382033050 售后服务专线:025-57908818 4S店地址:大明路595号

24小时服务热线 4008-889933

旧轻客换新瑞风 全国火爆进行中

从即日起,瑞风全系列车型在全国范围内开展置换服务,您的任意旧轻客车型到瑞风4S店都将获得超值评估,由专业评估师为您精心评估,以置换价格获得置换款项,带您进入瑞风引领的自由商务新时代。

超值评估: 专业评估师上门,免费评估,当天即可拿到评估报告,让您心中有数,置换无忧。

特别优惠: 置换旧轻客,购车立减,购车送礼包,购车送保养。

金融服务: 购车送礼包,购车送保养,购车送保险。

VIP关怀: 购车送礼包,购车送保养,购车送保险。

9.99-19.98万元

“这个冬天不太冷!” 11月1日-11月31日热力展开

**南京汇通冬季温馨亲情服务月活动**

来店就送22项免费体检,各项免费电脑检测,免费添加防冻液等,活动期间工时8.5折,为您的安全驾驶保驾护航,南京汇通恭候您的光临!

安徽江淮汽车股份有限公司 www.jac.com.cn